

新湖中宝
吸收合并新湖创业获准

本报记者 林

新湖中宝(600208)与新湖创业(600840)同时公告,5月11日,经中国证监会上市公司并购重组审核委员会审核,新湖中宝换股吸收合并新湖创业的申请获得有条件审核通过。这表明,两公司的重组方案又向前进了一步。

2008年12月,新湖系整合方案出台。新湖中宝拟通过换股方式吸收合并新湖创业,两公司的换股价格分别为3.85元/股和7.11元/股,新湖创业股东持有的股份将按照1:1.85换股比例转换为新湖中宝股份。吸收合并完成,新湖中宝作为新湖系房地产旗舰的地位将进一步突出,这有利于消除旗下公司的同业竞争问题。

由于新湖中宝及新湖创业均涉及住宅地产的开发及销售业务,为避免同业竞争,新湖集团及实际控制人黄伟曾承诺,新湖中宝在中国境内(不包括上海市、江苏省)从事住宅地产的开发及销售;新湖创业在上海市及江苏省从事住宅地产的开发及销售;此外还承诺,将在合适的市场时机,在法律、法规及规范性文件规定的范围内,进一步整合两家公司的住宅地产业务。本次吸收合并系彻底完成新湖控股的承诺。

新湖中宝有关负责人在接受中国证券报记者采时表示,重组完成后,新湖中宝资产规模及盈利能力将进一步扩大,协同效应进一步增强,产业架构进一步清晰。

皖能电力
两子公司控制权转移

本报记者 顾鑫

皖能电力(000543)公告,公司旗下两子公司增资扩股、引入黑龙江新北电力投资有限公司作为新股东,新北电力出资共计9348万元。

这两家子公司分别是含山皖能生物质能发电有限责任公司和舒城皖能生物质能发电有限责任公司。含山皖能主要负责含山2台1.5万千瓦秸秆发电机组项目的建设、经营管理等工作。舒城皖能主要负责舒城2台1.5万千瓦秸秆发电机组项目的建设、经营管理等工作。

增资扩股后,新北电力持有含山皖能、舒城皖能各77.5%的股权。公告显示,新北电力为辽宁高科能源集团有限公司旗下全资子公司,后者的实际控制人为美国纳斯达克上市的美国第一能源集团(Nasdaq:APMR)。

京东方
7亿元再增资6代线项目

本报记者 王锦

京东方(000725)公告称,公司近日根据股东协议的相关规定及项目进展的资金需求,完成了对合肥京东方的第三次单方增资,增资金额为7亿元人民币。

2008年9月12日,京东方与合肥市人民政府、合肥市建设投资控股(集团)有限公司、合肥鑫城国有资产经营有限公司共同签署框架协议,协议确定各方共同投资在安徽省合肥市设立项目公司合肥京东方光电科技有限公司建设第6代TFT-LCD生产线。

2008年10月16日,合肥京东方成立,公司于2009年1月和3月完成两次对合肥京东方的单方增资,累计增资6亿元人民币。

本次增资前,合肥京东方注册资本65000万元,其中公司以现金出资60,950万元人民币,拥有93.769%的股权;合肥建投以现金出资2,550万元人民币,拥有3.923%的股权;合肥鑫城以现金出资1,500万元人民币,拥有2.308%的股权。

本次增资后,合肥京东方注册资本135000万元,公司以现金出资130,950万元人民币,拥有97.000%的股权;合肥建投以现金出资2,550万元人民币,拥有1.889%的股权;合肥鑫城以现金出资1,500万元人民币,拥有1.111%的股权。

公司称,合肥京东方所生产的产品为37"及以下的TFT-LCD显示屏和模组,该产品会受到TFT-LCD行业周期变动的影响。

证券代码:600425

证券简称:青松建化

公告编号:临2009-010

新疆青松建材化工(集团)股份有限公司2008年利润分配实施公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要内容提示:

●扣税前每股现金红利0.20元

●扣税后每股现金红利0.18元

●股权登记日:2009年5月15日

●除权(息)日:2009年5月18日

●现金红利发放日:2009年5月21日

一、通过分配、转增股本方案的股东大会届次和时间

公司《2008年度利润分配方案》已经2009年4月23日召开的2008年度股东大会审议通过,股东大会决议公告刊登于2009年4月24日的《上海证券报》、《中国证券报》和《证券时报》。

二、分配、转增股本方案

1、发放年度:2008年年度

2、发放范围:

截至2009年5月15日(A股股权登记日)下午上海证券交易所收市后,在中国登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的全体股东。

3、本次分配以368,891,250股为基数,向全体股东每10股派发现金红利2.50元(含税),扣税后每10股派发现金红利1.80元,共计派发股利73,778,250元。

4、2008年度利润分配方案:以2008年12月31日总股本368,891,250股为基数,向全体股东每10股派送现金红利2元(含税),共计分配利润73,778,250元,剩余35,601,706.74元结转下一年度。本年度不进行资本公积转增股本。

4、分派对象

截至2009年5月15日(A股股权登记日)下午上海证券交易所收市后,在中国登记结算有限责任公司上海分公司登记在册的全体股东。

三、实施日期

1、股权登记日

股权登记日 2009年5月15日

2、除权(息)日:2009年5月18日

3、现金红利发放日

现金红利发放日 2009年5月21日

四、分红、转增股本实施办法

1、对于持有无限售条件股份的个人股东,公司按10%的税率代扣个人所得税后,实际派发现金红利为每股0.18元;对于持有有限售条件股份的机

三车企4月销量环比下降
谨慎预期行业回暖

本报记者 周婷 实习记者 顾鑫

尽管汽车振兴规划刺激了汽车的下游需求,但是中国重汽(000951)、东风汽车(600006)、福田汽车(600166)三家公司12日公布的销售数据显示,4月销售量相比3月有明显下降,政策刺激并未能扭转销量下滑的趋势。

中国重汽公布的产销数据显示,公司4月份汽车产量为9500辆、销量为8655辆,环比分别下降31%、13.7%。公司今年1至4月累计汽车产量为33437辆,同比下降1.71%;累计汽车销量为23925辆,同比下降14.65%。

东风汽车(600006)公布的数

据显示,公司4月份汽车销量为20443辆、发动机销量为9551台,环比分别下降6.8%、4%。公司今年1至4月累计汽车销量为63447辆,同比下降8.01%;累计发动机销量为32092台,同比下降53.74%。其中,轻型车销量同比下降11.66%,SUV、MPV与皮卡同比增长4.14%。

福田汽车(600166)公布的数

据显示,公司4月份汽车销量为5720

辆、环比下降4.7%。但值得注意的是,其前四月累计销量为181920辆,同比略有增长3.6%,已经改变了销售低于去年同期的势头。

分析一季度数据可以发现,三家车企均受金融风暴影响较大,销售量同比下滑明显,行业平均销量下降39%,而中国重汽同比下滑17%,高于行业平均水平;而福田

汽车一季度销量同比增长8.2%,改变了08年4季度销量同比下滑的局面。

此前有分析人士认为,随着宏观经济形势回暖、汽车下乡等政策的刺激,汽车销量也将回升。但是三家车企销量下滑的惯性难以抑制,分析人士将对行业复苏持更加谨慎的态度。

代理总裁满月辞职

ST方源高层余震不断

本报记者 周婷

代行ST方源(600656)总裁职责刚刚“满月”,前首席财务官刘晓锋今日即宣布辞职。同时,在一个月内前总裁许志榕、董事汤建平、副总裁邓裕潮纷纷辞职走人,ST方源借壳重组所遗留的隐患从高层人事余震中可见一斑。

公告称,公司董事会于2009年5月11日收到公司总裁刘晓锋先生递交的书面辞职申请,因个人原因申请辞去所任公司总裁职务。

刘晓锋先生的辞职不影响公司的正常运作。在公司董事会重新聘任总裁之前,由公司董事长麦校勋代行总裁职责。

然而重组成功不到一年,甚至还没能完成脱帽的目标,当初借壳上市的缔造者接连离开,不能不让人感到奇怪。对于许志榕的离去,董事长麦校勋对媒体解释为“由于其个人创业的原因”。

刘晓锋曾经是ST方源的副总裁和首席财务官。今年4月7日,总裁许志榕辞职,由刘晓锋接任。资料显示,刘晓锋曾经在浦发银行任职。2006年担任方达集团投资发展部副总监,一年后荣升为公

司副总裁。这段时间,恰好与方达集团借壳华源制药的时间吻合。

ST方源前身是ST源药,2008年7月1日完成借壳重组,由原先的医药行业转型为节能环保主业。

2007年5月,方达集团旗下的

助达投资联合一致行动人许志榕开始对华源制药进行重组。可以说,在借壳重组的背后,既有前总裁许志榕的身影,也离不开其继任者刘晓锋的功劳。

然而重组成功不到一年,甚至还没能完成脱帽的目标,当初借壳上市的缔造者接连离开,不能不让人感到奇怪。对于许志榕的离去,董事长麦校勋对媒体解释为“由于其个人创业的原因”。

在重组过程中,方达集团植人的最主要资产为方达环宇环保科技有限公司,但是2009年一季度,因该公司受金融危机影响业绩大幅下滑,导致净利润同比减少23%。

青岛软控获2.6亿元订单

核心技术应用到化工领域

本报记者 邢梅 济南报道

用,有利于增加公司新的利润增长点,拓展公司新的发展空间。

青岛软控主要从事轮胎橡胶机行业的应用软件开发、系统集成以及数字化装备制造,为轮胎橡胶制品生产企业提供全面的机电一体化、自动化、信息化解决方案。目前公司在国内轮胎橡胶行业中,技术实力已经处于领先地位。

据了解,近期公司与青岛食品股份有限公司等在食品等领域,也签署了订单,新行业项目逐步拓展到了化工、食品、医药等领域。核心技术的跨行业应用,实现了良性发展,拓展了未来发展空间。

此外,公司在增发项目中也进行了配料系统测试平台的建设,也是针对跨行业发展项目,项目的建成也大大有助于公司新领域的开展。

据了解,近期公司与青岛食品股份有限公司等在食品等领域,也签署了订单,新行业项目逐步拓展到了化工、食品、医药等领域。核心技术的跨行业应用,实现了良性发展,拓展了未来发展空间。



中国人寿:将为地震孤儿每年举办夏令营

中国人寿总裁杨超近日在四川表示,从今年起,公司将在每年暑假为所助养的全部地震孤儿举办夏令营活动。首届夏令营将在首都北京举办,届时孩子们除领略首都秀美河山和人文景观外,还将有机会与中国人寿全球形象代言人姚明,中国人寿承保的航天员亲密接触。夏令营活动是中国人寿当日启动的“中国人寿助养地震孤儿爱心行动”计划一部分,该计划还包括国寿员工与地震孤儿一对一帮扶行动等。

图/韩春海 文/谢闻麒

继认购加拿大矿企51%股权后

吉恩镍业2700万元澳大利亚“涉镍”

本报记者 周婷

吉恩镍业(600432)今日公告,控股子公司澳大利亚吉恩矿业有限责任公司以0.2259澳元/股价格购买了澳大利亚Metallica Minerals Ltd. 22,854,462股股票,金额5,163,567澳元,占该公司19.95%股份,成为Metallica第一大股东。

吉恩镍业表示,入股Metallica后,符合公司发展战略,有利于推进公司的国际化经营进程,增加公司镍资源储备,提升公司行业竞争能力和可持续发展能力。公司本次投资约

2704.93万人民币,占公司净资产比例约为1%,对公司财务状况影响较小。

资料显示,Metallica位于澳大利亚昆士兰,勘探和开发镍矿、煤矿、铝土矿、石灰石、钪矿、金及其它基础金属等。2004年在澳大利亚证券交易所上市,其2009年3月31日的财务报告显示,收入为10,190,000澳元,净利润4,642,000澳元。截至2009年4月29日,Metallica拥有现金储备1940万澳元。

吉恩镍业表示,入股Metallica后,符合公司发展战略,有利于推进公司的国际化经营进程,增加公司镍资源储备,提升公司行业竞争能力和可持续发展能力。公司本次投资约

2704.93万人民币,占公司净资产比例

约为1%,对公司财务状况